
 به نام اول معلم انسان

 10/1402/   تاریخ امتحان :   وزارت آموزش و پرورش نام:

 3تعداد صفحات:  سازمان آموزش و پرورش استان آذربایجان غربی نام خانوادگی:

 16تعداد سوالات :  مدیریت آموزش وپرورش شهرستان اشنویه نوبت اول  نهمپایه تحصیلی :  

 دقیقه 80مدت امتحان:  ....دبیرستان  علی مصطفی  طراح :
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 بارم دانش آموزان عزیزضمن آرزوی موفقیت برای شماخواهشمند است سوالات را به دقت بخوانیدوپاسخ هرسوال رامقابل آن با خط خوانا بنویسید.

 مشخص کنید. ×و نادرست را با نماد   ✓جمله درست را با نماد   1

 .  یک مجموعه را مشخص می کند "ردچهار شاعر بزرگ کُ"الف( 

                                      .است گویایگ عدد   0/36√  عدد ب( 

   .حاصل جمع  دو عدد گنگ همواره عددی گنگ استج( 

                      دلخواه  متشابه هستند.                   ضلعی منتظم   – nهر دو  د(

1 

 کنید. یا عدد مناسب کامل جاهای خالی را با کلمه 2

 مجموعه ی ................................ زیر مجموعه ی هر مجموعه ای است.الف( 

 ......گوییم............به استدلالی که موضوعی را به درستی نتیجه دهد .....ب( 

 مجموعه ی اعداد .............................  می گویند. به مجموعه ی تمام اعداد گویا و اعداد گنگ ،ج( 
 نسبت تشابه در دو شکل هم نهشت برابر ................... است.د( 

1 

 مشخص کنید. ×در هریک از سوالات زیر گزینه ی درست را با علامت   3

a ) ؟عضوی دارای چند زیرمجموعه است 5یک مجموعه ی 

 50د(                     32ج(                          10ب(                    5الف(         

b )کدام تساوی صحیح است؟ 

𝕎الف(         − ℕ = ℕب(           {0} − 𝕎 = ℝ (ج            {0} − ℕ = ℝ  د(           ∅ ∩ ℕ = ℝ 

c)  است؟ کدام گزینه  3−2  نصف عدد 

 22 د(                            2−4ج(                      4−2ب(               2−2الف(        

d ) می باشد؟» مجموع قدرمطلق های دو عددکدام گزینه نشان دهنده عبارت » 

𝑎|ب(  |𝑎𝑏|                       الف(        + 𝑏|               )ج|𝑎||𝑏|                    )د|𝑎| + |𝑏| 

1 

 ***پاسخ هریک سوال های زیر را با راه حل کامل بنویسید.*** 

 :باتوجه به نمودار ون مقابل  4

  الف(اعضای مجموعه های زیر را بنویسید.
                               𝐴 = {                                                         } 

                             𝐵 = {                                                        } 
 ب(مجموعه های زیر را با نوشتن اعضا مشخص کنید. 

                                                                             𝐴 ∪ 𝐵 =                                           
(𝐴 − 𝐶) =                                 

2 

 دوتاس را همزمان باهم می اندازیم . 5

                      ؟             احتمال اینکه دو عدد روشده باهم برابر باشند چقدر استالف( 

 بیاید چقدر است؟ 7ب( احتمال اینکه مجوع دو عدد روشده 
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 صفحه ی دوم                                         والاتـــــــادامه ی س                                               

 مشخص کنید. با نوشتن اعضامجموعه ی زیر را  6

                  {𝑥2 + 3 |𝑥 ∈ ℕ , 𝑥 < 5    } = {                                                    }   

1 

7 
بین دو کسر  الف(

2

7
 و 

2

5
 دو کسر پیدا کنید.  

 بنویسید.  5√و  4ب( دو عدد گنگ بین  

2ج( عدد  +  قرار دارد؟متوالی بین کدام دو عدد صحیح   7√

5/1 

ی زیر را روی محور نشان دهید.وعهمجم 8  

                                                                                            𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ  │ − 1 ≤ 𝑥 ˂ 2 } 

5/0 

 را به ساده ترین صورت بنویسید.زیرحاصل عبارت الف( 9

                                                                                                                  
 1−

 1 

3
×

 1 

2
  

1−
 1 

2

= 

کسر  متناوب  نمایش اعشاری  ب(
2

9
                                                       .را بنویسید    

 2  

 9  
=   
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 بدون قدرمطلق بنویسید.حاصل عبارت های زیر را  10

                                                                                                                  |1 − 22 × 5| =  

                                                                                                                         |3 − √5| = 

2)√                                                               .ب(حاصل عبارت روبرو را به دست آورید − √5)
2

= 

1 
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 مشخص کنید.» درهر مستطیل قطرها با هم برابر هستند. « فرض و حکم را  11

 

1 

 ایم.خارج دایره، دو مماس رسم کرده 𝑀ی از نقطه 12

𝑀𝑇  نشان دهید . )ها برابر استنشان دهید طول مماس = 𝑀𝑇  ́ )   

1 
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 مسوصفحه ی                                          والاتـــــــادامه ی س                                               

 باشد و اضلاع مثلث   5و  𝑥  ،4  از کوچک به بزرگ  به ترتیب دو مثلثدو مثلث زیر با هم  متشابه اند اگر اضلاع  13

𝑦  و    9   به ترتیب بزرگ تر  +  .را به دست آورید 𝑥  و 𝑦    باشد. مقدار  15،  1

5/1 

 بنویسید. مثبتبا توان  حاصل عبارتهای زیر را به صورت یک عبارت تواندار 14

                                                         (5−2)−1 =                                                (
2

7
)

−3
= 

                                                                                           8−4 × 8−3 =                              

5/1 

0/000308                                                               الف( نماد علمی عدد مقابل را بنویسید.  15 = 

2/25                                                           ب( نمایش اعشاری  عدد مقابل را بنویسید.  × 105 =                                                                                                                  

1 

43−√2                     الف ( حاصل عبارت مقابل  را به دست آورید.                                       16 × 5√23 =                                                                                                              

                                                                        ب( حاصل عبارت زیر را ساده کنید.

                                                                            2√50 − 4√18 + 3√32 = 

                                                                                       
 ج( مخرج کسر داده شده را گویا کنید.

                                                                                                                                                
6

√3
 

 

2 

 جمع بارم 

 

  

 

 «.یاد خدا آرامش بخش دل هاست»   
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 به نام اول معلم انسان

 10/1402/  تاریخ امتحان :   وزارت آموزش و پرورش نام:

 3تعداد صفحات:  سازمان آموزش و پرورش استان آذربایجان غربی نام خانوادگی:

 16تعداد سوالات :  مدیریت آموزش وپرورش شهرستان اشنویه نوبت اول  نهمپایه تحصیلی :  

 دقیقه 80مدت امتحان:  دبیرستان ..... علی مصطفی طراح :

رد ی  بارم دانش آموزان عزیزضمن آرزوی موفقیت برای شماخواهشمند است سوالات را به دقت بخوانیدوپاسخ هرسوال رامقابل آن با خط خوانا بنویسید. ف

 مشخص کنید. ×و نادرست را با نماد   ✓جمله درست را با نماد   1

 .  یک مجموعه را مشخص می کند "ردچهار شاعر بزرگ کُ"الف( 

                                      √0/36   .است گویایگ عدد   0/36√  عدد ب(  = 0/6                  

                    −√2  .حاصل جمع  دو عدد گنگ همواره عددی گنگ استج(  + √2 = 0 ∈ ℚ 

                                        دلخواه  متشابه هستند. ضلعی منتظم   – nهر دو  د(

1 

 کنید. یا عدد مناسب کامل جاهای خالی را با کلمه 2

 زیر مجموعه ی هر مجموعه ای است.  تهیمجموعه ی الف( 

 گوییم. اثبات به استدلالی که موضوعی را به درستی نتیجه دهد ب( 

 می گویند.   حقیقی مجموعه ی اعداد  گویا و اعداد گنگ ،به مجموعه ی تمام اعداد ج( 

 است.  یک نسبت تشابه در دو شکل هم نهشت برابر د( 

1 

 مشخص کنید. ×در هریک از سوالات زیر گزینه ی درست را با علامت   3

a ) 25                ؟مجموعه است عضوی دارای چند زیر 5یک مجموعه ی = 32 

 50د(                     32ج(                          10ب(                    5الف(         

b )کدام تساوی صحیح است؟ 

𝕎الف(         − ℕ = {0}            )بℕ − 𝕎 = ℝ (ج            {0} − ℕ = ℝ  د(            ∅ ∩ ℕ = ℝ 

c)  3−2     است؟ کدام گزینه  3−2  نصف عدد ÷ 21 = 2−4 

 22 د(                            2−4ج(                      4−2ب(               2−2الف(        

d ) می باشد؟» مجموع قدرمطلق های دو عددکدام گزینه نشان دهنده عبارت » 

𝑎|ب(  |𝑎𝑏|                       الف(        + 𝑏|               )ج|𝑎||𝑏|                    )د|𝑎| + |𝑏|   

1 

 ***پاسخ هریک سوال های زیر را با راه حل کامل بنویسید.*** 

 :باتوجه به نمودار ون مقابل  4

  الف(اعضای مجموعه های زیر را بنویسید.

                                                     𝐴 = {    1 , 2 , 3       } 
                                            𝐵 = {    1 , 3 , 4 , 5       } 

 ب(مجموعه های زیر را با نوشتن اعضا مشخص کنید. 
                                             𝐴 ∪ 𝐵 = {    1 , 2 , 3 , 4 , 5       }                                            

(𝐴 − 𝐶) =     {     2 , 3       }      

2 

𝑛(𝑆)                                          دوتاس را همزمان باهم می اندازیم . 5 = 36 

؟       احتمال اینکه دو عدد روشده باهم برابر باشند چقدر استالف( 
6

36
=

1

6
                            

           بیاید چقدر است؟ 7ب( احتمال اینکه مجوع دو عدد روشده 
6

36
=

1

6
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 صفحه ی دوم                                         والاتـــــــادامه ی س                                               

 مشخص کنید. با نوشتن اعضامجموعه ی زیر را  6

                                             {𝑥2 + 3 |𝑥 ∈ ℕ , 𝑥 < 5    } = {    4 , 7 , 12 , 19   }   

                                                                                                                

1 

7 
بین دو کسر  الف(

2

7
 و 

2

5
                        دو کسر پیدا کنید.  

                                          
10

35
=

 2 

7
 <

 11 

35
<

 12  

35
<

 13 

35
<  

 2 

5
=

 14 

35
   

 بنویسید.  5√و  4ب( دو عدد گنگ بین  

                                                        √5 < √6 < √7 < 4 = √16 

2ج( عدد  +  قرار دارد.  5و  4بین    قرار دارد؟متوالی بین کدام دو عدد صحیح   7√

                                    2 = √4 < √7 < √9 = 3 

                                 4 = 2 + 2 < 2 + √7 < 3 + 2 = 5 

5/1 

زیر را روی محور نشان دهید.ی وعهمجم 8  

                                                                                            𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ  │ − 1 ≤ 𝑥 ˂ 2 } 

5/0 

 را به ساده ترین صورت بنویسید.زیرحاصل عبارت الف( 9

                                                              
 1−

 1 

3
×

 1 

2
  

1−
 1 

2

=
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=
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6
=
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کسر  متناوب  نمایش اعشاری  ب(
2

9
=                           .را بنویسید     0/2̅ .... 2  

 9  
= 0/2222   

1 
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 بنویسید.بدون قدرمطلق حاصل عبارت های زیر را  10

                                           |1 − 22 × 5| = |1 − 4 × 5| = |1 − 20| = |−19| = 19  

                                                                                                         |3 − √5| = 3 − √5 

   .ب(حاصل عبارت روبرو را به دست آورید

                                                   √(2 − √5)
2

= |2 − √5| = −(2 − √5) = −2 + √5 

1 
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 » درهر مستطیل قطرها با هم برابر هستند. « فرض و حکم را مشخص کنید. 11

 

1 

0 1 2 3 -1 2 -

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐷𝐶̅̅ ̅̅      ,    𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐵𝐶̅̅ ̅̅  
𝐴̂ = 𝐵̂ = 𝐶̂ = 𝐷̂ = 900 

 فرض

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ = 𝐵𝐷̅̅ ̅̅  حکم 

 

 2صفحه ی 
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 ایم.خارج دایره، دو مماس رسم کرده 𝑀ی از نقطه 12

𝑀𝑇  نشان دهید . )ها برابر استنشان دهید طول مماس = 𝑀𝑇  ́ )   
 

                                                          𝑇̂ = 𝑇  ́̂ = 900 
    𝑂𝑀𝑇 ≅ 𝑂𝑀𝑇  ́                     وتر مشترک      𝑂𝑀̅̅ ̅̅ ̅ = 𝑂𝑀̅̅ ̅̅ ̅ 

𝑂𝑇̅̅شعاع دایره هستند                                                  ̅̅ = 𝑂𝑇  ́̅̅ ̅̅ ̅̅ 

       ⇒  𝑀𝑇 = 𝑀𝑇  ́  
 

1 

 باشد و اضلاع مثلث   5و  𝑥  ،4  از کوچک به بزرگ  به ترتیب دو مثلثدو مثلث زیر با هم  متشابه اند اگر اضلاع  13

𝑦  و    9   به ترتیب بزرگ تر  +  .را به دست آورید 𝑥  و 𝑦    باشد. مقدار  15،  1

                        
𝑥

9
=

4

𝑦+1
=

5

15
 

         𝑥

9
=

1

3
 ⇒    3𝑥 = 9 ⇒ 𝑥 = 3          

        4

𝑦+1
=

1

3
⇒ 𝑦 + 1 = 13 ⇒ 𝑦 = 12                        

5/1 

 بنویسید. مثبتبا توان  حاصل عبارتهای زیر را به صورت یک عبارت تواندار 14

                                           (5−2)−1 = 52                                               (
2

7
)

−3
= (

7

2
)

3
 

                                                                          8−4 × 8−3 = 8−7 =
1

87                              

5/1 

3/08                                   الف( نماد علمی عدد مقابل را بنویسید.  15 × 10−4    0/000308 = 

2/25                                          ب( نمایش اعشاری  عدد مقابل را بنویسید.  × 105 = 225000                                                                                                                  

1 

 الف ( حاصل عبارت مقابل  را به دست آورید.    16

                                                      10√−83 = 10 × (−2) = −20   2√−43 × 5√23 =                                                                                                              

                                                                                      ب( حاصل عبارت زیر را ساده کنید.

2√2 × 25 − 4√2 × 9 + 3√2 × 16 = 10√2 − 12√2 + 12√2 = 10√2 2√50 − 4√18 + 3√32 =                                                                                       

 ج( مخرج کسر داده شده را گویا کنید.

                                                                                =
6

√3
×

√3

√3
=

6√3

3
= 2√3 

6

√3
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